
PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PERÍODO ÚNICO DO 3º 
ANO DA 17ª LEGISLATURA 11/02/2019. 

 

 

EXPEDIENTE 

 
   

LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DA PREFEITURA 

MUNICIPAL 

 

• Oficio nº 14/2019 do Gabinete da Prefeitura Municipal de Palmas: 

Encaminha Projeto de Lei nº 04/2019 do Poder Executivo que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a doação de 

imóveis pertencentes ao Município de Palmas para construção da 

sede local do SESC/SENAC, e da outras providências”. 

• Oficio nº 15/2019 do Gabinete da Prefeitura Municipal de Palmas: 

Encaminha Projeto de Lei nº 05/2019 do Poder Executivo que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a cessão de uso 

de imóvel que se encontra na posse do Munícipio de Palmas, com 

a finalidade de construção da unidade local do SESC/SENAC, e da 

outras providências”. 

• Oficio nº 003/2019 do Gabinete da Prefeitura Municipal de 

Palmas: Encaminha Projeto de Lei nº 06/2019 do Poder Executivo 

que “Acrescenta nível profissional de estágio, de 20 horas 

semanais, alterando a Lei Municipal nº 2.221/2014”. 
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RELAÇÃO SUMÁRIA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DE 

DIVERSOS 

 

• Ofício nº 186/2019 do Ministério Público do Estado do Paraná 

Comarca de Palmas: Encaminha oficio solicitando 

comparecimento a Promotoria, para apresentação da proposta de 

assinatura de Termo de Ajustamento de Conduta. 

• Ofício nº 106/2019 do Ministério Público do Estado do Paraná 

Comarca de Palmas: Encaminha oficio solicitando informação 

sobre a existência de legislação municipal regulamentando o 

funcionamento do comercio, em especial das farmácias. 

• Oficio s/nº do Senhor Edson Rodrigo Banak Sustiso – 

Representante dos Moradores da Vila Rural Folha Verde: 

Encaminha oficio solicitando o uso da tribuna livre no dia 

11/02/2019 para explanar assunto pertinente a Vila Rural. 

• Convite do Conselho Comunitário de Segurança de Palmas - 

CONSEG: Envia convite para participar das reuniões Ordinárias 

do Conselho Comunitário, para estabelecimento de Metas a serem 

alcançadas, que acontecerão nas primeiras terças feiras de cada 

mês a serem realizadas no Sindicato Patronal de Palmas ás 

18horas30min. 

 

LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DOS VEREADORES 
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• Ofício s/nº do Vereador Izaias Mikilita: Encaminha Projeto de Lei 

nº 02/2019 do Poder Legislativo que “Concede Título de Cidadão 

Benemérito do Município de Palmas ao Major de Engenharia Diego da 

Silva Agostini”. 

• Requerimento nº 05/2019 do Vereador Marcos Antonio da 

Silva Gomes: “Requer ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder 

Legislativo de Palmas, solicitando que seja enviado oficio ao Executivo 

Municipal requerendo informação do porque ainda não foi realizada a 

licitação para a atualização do novo Plano Diretor neste Município”. 

• Requerimento nº 06/2019 dos Vereadores Nilson Butner e 

Rafael Bosco de Souza: “Requer ao Excelentíssimo Senhor Presidente 

do Poder Legislativo de Palmas, que seja enviado oficio ao Executivo 

Municipal solicitando informação referente á manutenção em todo o 

prédio da Rodoviária Municipal de Palmas - PR”. 

• Requerimento nº 07/2019 do Vereador Fernando Souza da 

Silva: “Requer ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder 

Legislativo de Palmas, que seja encaminhado oficio ao Executivo 

Municipal requerendo informações sobre providencias referentes ao 

plantão e horário das farmácias do Munícipio de Palmas - PR”. 

• Requerimento nº 08/2019 da Vereadora Silvana Melo Ribas 

Bello: “Requer ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder 

Legislativo de Palmas, para que seja enviado oficio ao Executivo 
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Municipal requerendo informações a respeito da falta de funcionários na 

agencia do trabalhador (SINE), neste Município”. 

• Requerimento nº 09/2019 da Vereadora Silvana Melo Ribas 

Bello: “Requer ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder 

Legislativo de Palmas, solicitando que seja enviado oficio ao Executivo 

Municipal, requerendo informações referentes á construção de ponto de 

ônibus em vários lugares e Bairros do Município de Palmas”. 

• Indicação nº 13/2019 do vereador Edson Luiz Ferreira Kemes: 

“Solicita ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder Legislativo de 

Palmas, solicitando que seja enviado ofício ao Executivo Municipal para 

que o Departamento competente realize a construção de 1 (uma) faixa de 

pedestre elevada, próximo ao número residencial 278, na Rua Dr. Pedro 

Ribas Mendes, Bairro Lagoão”. 

• Indicação nº 14/2019 do vereador Edson Luiz Ferreira Kemes: 

“Solicita ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder Legislativo de 

Palmas, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal indicando que o 

departamento competente realize a troca de lâmpadas danificadas e 

queimadas dos postes de iluminação pública na Rua Antônio Batista 

Ferreira (Estrada Pitanga) Bairro Lagoão, no Município de Palmas”. 

• Indicação nº 15/2019 do vereador Edson Luiz Ferreira Kemes: 

“Solicita ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder Legislativo de 

Palmas, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal indicando que o 

Departamento competente realize melhorias na Rua Alberto Santos 

Dumont, Bairro Divino”. 
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• Indicação nº 16/2019 do vereador Luiz Guesser: “Solicita que 

seja enviado ofício ao Executivo Municipal indicando que o 

departamento competente realize melhorias como patrolamento e 

cascalhamento e nivelamento na estrada rural que liga os Assentamentos 

Margem do Iratim e Paraiso do Sul, Recanto Bonito, Neste Município”. 

• Indicação nº 17/2019 do Vereador Fernando Souza da Silva: 

“Solicita ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder Legislativo de 

Palmas, para que seja enviado ofício ao Executivo Municipal indicando 

que o Departamento competente realize a limpeza e revitalização da 

praça de lazer do Bairro Hípica”. 

• Indicação nº 18/2019 do vereador Paulo Bannake: “Solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder Legislativo de Palmas, que 

seja enviado oficio ao Executivo Municipal indicando que o 

Departamento competente realize manutenção na tubulação da Rua 

Governador Pedro Viriato Parigot de Souza dos trechos que compreende 

do Mercado Ponto Certo á Farmácia Biofarma, situada no Bairro 

Lagoão”. 

• Indicação nº 19/2019 da Vereadora Silvana Melo Ribas Bello: 

“Solicita ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Poder Legislativo de 

Palmas, que seja enviado oficio ao Executivo Municipal indicando que o 

Departamento competente realize o termino da pavimentação asfáltica 

na Avenida Barão do Rio Branco, Centro”. 
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ORDEM DO DIA 

 

• Projeto de Lei nº 01/2019 do Poder Legislativo: “Institui a 

‘Semana Municipal de Incentivo ao Ciclismo’ no Município de Palmas – 

PR, e da outras providências”. 1ª Votação com parecer e sem emenda. 

 

 

 Luiz Guesser                                                     Silvana Melo Ribas Bello 

    Presidente                                                                   1ª Secretária 


